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ATA DA SESSÃO PUBLICA
DO PREGÃO PRESENCTAL No O2O t2OL8

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de novembro de 20t8(27.11.2018), às 09h00min, na

sala de reunião da Comissão de Pregão do Consórcio Público de Saúde Interfederativo
do Vale do Curu - CISVALE, reuniram-se em sessão pública a Sra. Pregoeira C aud a
Bernarda ede ros e Equipe de apoio o Sr. Mique as P res de Sousa e a Sra.Ingr d
Fre tas de Araúio, com a finalidade de dar inicio aos procedimentos de recebimento,
abertura e julgamento dos envelopes concernente às propostas de preços e dos
envelopes dos documentos de habilitação da licitação na modalidade REGÃO
PRESENCIAL N.o O2O12018-PP cujo objeto é Contratação de empresa para
Prestação de Serviços de Manutenção Preventiva e Corretiva de condicionadores de ar,
com reposição de peças, para atender as necessidades do Consórcio Público de Saúde
Interfederativo do Vale do Curu - CISVALE. Às th:O0min a Pregoeira deu início a sessão,
realizando o credenciamento dos representantes presentes nesta sessão e recebeu dos
mesmos os envelopes N.o 01 ( ROPOSTA DE PREçOS) e N.o 02 (DOCU ENTOS

E HABILITAçAO). Compareceram a esta sessão 2 (duas) proponentes, sendo elas:

EPRESENTANTEROPONEN E srruAçAo
RICARDO DA SILVA BEZERRA

EIRELI - EPP

Ricardo da Silva Bezerra

cPF No 620.067.973-87
CRED NCIADA

Carlos Eduardo Ellery de Morais

cPF No 539.525.533-87
CREDENCIADA

O SERVICE COMERCIO E
SERVIÇOS LTDA

A Pregoeira acompanhada da equipe de apoio analisou os documentos de credenciamento

dos representantes e as condições de pafticipação das empresas, e colocou a disposição

para análise e rubricas dos licitantes presentes. Logo após a Pregoeira comunlcou aos

representantes das empresas pafticipantes o resultado do julgamento do credenciamento.

A pregoeira declarou CREDENCI DAS as empresas: RICARDO DA SILVA BEZERRA

EIRELI EPP, representada pelo Sr. Ricardo da Silva Bezerra e ARFRIO SERVICE

COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Carlos Eduardo Ellery de Morais. A

Pregoeira procedeu à abeftura dos envelopes N.o 01 (PROPOSTA E R çOS), e em

seguida colocou a disposição para rubrica e análise dos licltantes presentes. Ato contínuo

a Senhora Pregoeira suspendeu a sessão para Análise de propostas juntamente com a
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Equipe de Apoio e comunicou aos presentes que a data para continuidade do processo

deverá ser publicada nos meios de comunicação utilizados anteriormente (Jornal o Povo e

no Diário Oficial do Estado do Ceara DOE), e que os envelopes referente aos

documentos de habilitação e demais documentos apresentados permanecerão sobre

guarda da comissão de pregão. Nada mais havendo a ser tratado a pregoeira declarou

encerrada a presente sessão, e para constar, êu, Miqueias Pires de Sousa lavrei á

presente Ata, que lida e aprovada vai ser assinada pelos presentes. Caucaia - Ce, 27 de

novembro de 2018. As 09:51min.
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COMISSÃO DE P
Ass naturaFunção Nome

Claudia Bernarda Medeiros 0fCcu"tt * fnto-r-,,àrt 1t\zoh " c(Pregoeira:
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i'['i rrur'o--, V,u,, (aqu pe de apo o: Miqueias Pires de Sousa

\,riw i,l, íunfllL ,CL Lkt>r'qu pe de apo o: Ingrid Freitas de Araújo

UCITANTES PARTICIPA TES

ROPONENTE REPRESENTANTE ASSINATURA

RICARDO DA SILVA
BEZERRA EIRELI . EPP

Ricardo da Silva Bezerra

cPF No 620.067.973-87

ARFRIO
COMERCIO
LTDA

SERVICE
E SERVIÇOS

Carlos Eduardo EIIery de '/
Morais

cPF No 539.525.533-87
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